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[Se inicia la sesión a las once horas cincuenta y tres 
inutos]. 

EL PRESIDENTE (SEÑOR FERNÁNDEZ SAN-
IAGO): Comisión de Relaciones con el Procurador del 
omún a continuación. Se abre la sesión constitutiva de 

a Comisión de Relaciones con el Procurador del Común. 
omisión 

El primer punto del día es la Constitución de dicha 
omisión. 

Ruego al señor Secretario proceda a dar lectura a los 
iembros que integran dicha Comisión. Silencio, por 

avor. 

EL SECRETARIO GENERAL_LETRADO MA-
OR (SEÑOR MATÍA PORTILLA): Álvarez Sastre, 
aría del Pilar; Cuesta Cófreces, Rosa Isabel; Dúo 

orrado, Juan Emilio Joaquín; García Cirac, María 
osefa; García Vicente, Alfonso José; Jiménez García, 
esús Roberto; Lafuente Ureta, Mónica; Mallo Álvarez, 
aría Concepción; Martín Cabria, María Sirina; Melero 
arcos, Emilio; Muñoz Hernández, Pedro; Nieto Bello, 

edro; Otero Pereira, Joaquín; Pérez Martínez, María 
lena; Rodero García, Fernando María; Serrano Argüe-

lo, María Arenales... [murmullos] 

EL PRESIDENTE (SEÑOR FERNÁNDEZ SAN-
IAGO): Silencio, por favor. Guarden silencio, allí, al 

ondo. 

EL SECRETARIO GENERAL_LETRADO MA-
OR (SEÑOR MATÍA PORTILLA): ... Sopeña Ballina, 
na Rosa. 

EL PRESIDENTE (SEÑOR FERNÁNDEZ SAN-
IAGO): Muchas gracias. Existiendo el quórum 
ecesario, declaro constituida esta Comisión de Rela-
iones con el Procurador del Común. 
esa 

Y pasamos al segundo punto del Orden del día, que 
s la Elección de la Mesa de dicha Comisión. 

 
Comenzamos por la elección de Presidente de la 

omisión. ¿Algún Grupo Parlamentario desea presentar 

candidato para cubrir dicho puesto? Gracias. ¿Grupo 
Parlamentario Popular, Portavoz? 

LA SEÑORA MALLO ÁLVAREZ: Muchas gra-
cias, señor Presidente. El Grupo Parlamentario del 
Partido Popular propone a don Pedro Muñoz Fernández. 

EL PRESIDENTE (SEÑOR FERNÁNDEZ SAN-
TIAGO): Muchas gracias. Procedemos a la votación de 
don Pedro Muñoz, a favor de don Pedro Muñoz Fernán-
dez o en contra. ¿Votos a favor del candidato propuesto? 
Diez. ¿Votos en contra? Ninguno. ¿Abstenciones? Siete... 
¿Abstenciones, por favor? Repetimos. Ayúdennos. ¿Abs-
tenciones, por favor, de nuevo? Siete. (Conviene facilitar la 
votación a mano alzada a la Mesa, porque se tarda menos). 
Muchas gracias. Silencio, por favor. 

Votos emitidos: diecisiete. A favor: diez. En contra: 
ninguno. Siete abstenciones. En consecuencia, el Procu-
rador don Pedro Muñoz Fernández ha sido elegido 
Presidente de la Comisión de Relaciones con el Procu-
rador del Común. 

Muchas gracias. Pasamos a continuación a la elec-
ción de Vicepresidente y Secretario de la Comisión. 
¿Algún Grupo Parlamentario desea proponer candidatos 
para cubrir dichos puestos? Grupo Parlamentario Popu-
lar, Portavoz, ¿sí? 

LA SEÑORA MALLO ÁLVAREZ: Gracias, señor 
Presidente. El Grupo Parlamentario del Partido Popular 
propone a Juan Emilio Joaquín Dúo Torrado. 

EL PRESIDENTE (SEÑOR FERNÁNDEZ SAN-
TIAGO): Muchas gracias. Grupo Parlamentario Socia-
lista, ¿sí? 

EL SEÑOR MELERO MARCOS: Gracias, señor 
Presidente. La propuesta del Grupo Parlamentario 
Socialista es en favor de doña Mónica Lafuente Ureta. 

EL PRESIDENTE (SEÑOR FERNÁNDEZ SAN-
TIAGO): Muchas gracias. Procedemos a la votación. 
¿Votos a favor del Procurador don Juan Dúo Torrado, 
propuesto por el Grupo Parlamentario Popular? ¿Votos 
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a favor? Diez. ¿Votos a favor de doña Mónica Lafuente 
Ureta? Por favor, atiendan a la votación. ¿Votos a favor 
de la candidata propuesta por el Grupo Parlamentario 
Socialista, doña Mónica Lafuente Ureta? Son cinco. 
¿Abstenciones? 

Resultado de la votación. Votos a favor de don Juan 
Dúo Torrado: diez. A favor de doña Mónica Lafuente 
Ureta: cinco. Una abstención. 

En consecuencia, los Procuradores don Juan Dúo 
Torrado y doña Mónica Lafuente Ureta han sido elegi-
dos Vicepresidente y Secretaria, respectivamente, de 
esta Comisión. 

Muchas gracias. Se levanta la sesión. 

[Se levanta la sesión a las once horas cincuenta y 
ocho minutos]. 
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